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 . دیخط بکش  کلمه درستدور    ریعبارات زدر  

 اورانیوم( می باشد.  –)تکنسیم    شناخته شده ترین عنصر پرتوزاآ(  

 متفاوت اند.   شیمیایی(  –)فیزیکی    ایزوتوپ های یک عنصر در خواصب(  

 شده اند.   دهیچ  (جرم اتمی  - عدد اتمی ) شیعناصر جدول دوره ای بر اساس افزاپ(  

 هلیم( در ساخت تابلوهای تبلیغاتی برای ایجاد نوشته های نورانی سرخ فام اسفاده می شود.  – ون  ئ( از لامپ )نت

 است.سرخ(   –)آبی  شعله نمک های لیتیم به رنگ  ث(  

 کمتری (  –بیشتری  کمتری( نسبت به حالت پایه داشته و از پایداری )    –اتم در حالت برانگیخته، انرژی )بیشتری  (  ج

 برخوردار خواهد بود. 

 اکسیژن( به عنوان محیط بی اثر در جوشکاری استفاده می شود.  –( از گاز )آرگون  چ

1 

2 

 .دیسیرا بنو  شکل درست جمله نادرست   ،  دیرا مشخص کن  رینادرستی عبارت های ز  ایدرستی  

باشد، ناپایدارند و با گذشت زمان   1/ 5آن ها برابر یا بیشتر از    نوترون به پروتوناغلب هسته هایی که نسبت  آ(  

 متلاشی می شوند.

 توانست طیف نشری خطی همه عناصر را توجیه کند.نمدل اتمی بور،  ب(  

 الکترون است.  l=   ،2 1با    ه یلا  ر یز  شیحداکثر گنجاپ(  

 و اکسیژن تشکیل می دهد.   آرگونبخش عمده هواکره را دو گاز  ت(  

 ث( در سوختن کامل، گاز کربن مونوکسید و بخار آب تولید می شود.
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5/1 

 اضافی است.   Bمورد در ستون    یک.  دیارتباط ده  Bاز موارد ستون    کییرا به   Aاز موارد ستون    کیهر  

A B 
 م یتکنس  a) نخستین عنصر ساخت بشر  -1

 گاز کلر   b) فرایندی برای افزایش درصد فراوانی یک ایزوتوپ  -2

 گازی با خاصیت رنگ بری و گند زدایی -3

 سبک ترین گاز نجیب  -4

(c   غنی سازی ایزوتوپی 

(dگاز هلیم 

 گاز گلخانه ای   نوعی -5

 پلیمرهایی بر پایه مواد گیاهی -6

(d  وم یاوران 

(e پلاستیک های سبز 

 (f    سید ککربن دی اگاز  
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 2ادامه سوالات در صفحه

 



 ردیف  2صفحه بارم

5/3 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.

Li3  ر دو عنص  ای آآ(  
Li3و  6

 ؟ چرا؟ هستند  زوتوپی ا   7

 

 .هوای مایع را تعریف کنیدب(  

 

در صنعت گاز اکسیژن را با چه روشی از هوای مایع تهیه می کنند؟چرا تهیه اکسیژن صد درصد خالص در این پ(  

 دشوار است؟ فرایند  

 

 .دیسیرا بنو  دیعوارض استنشاق گاز کربن منوکس(  ت

 

 .مثال بزنیدیک مورد  ؟  سوخت سبز را تعریف کنید    (ث

 

 )با ذکر راه حل(است؟  نیگراد چند کلو  یدرجه سانت  50(ج
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25/1 

 جدول زیر را کامل کنید.

 نام  ......................  کلرید   ((II  آهن اکسید   منیزیم  دی نیتروژن تترا اکسید ..................... 

6SF .................. ...... ............. .......... ........... ............ CuO شیمیایی   فرمول 
 

5 

1 

درصد باشد جرم   49/ 46  نتریسنگ  زوتوپی ا  ی اگر فراوان.  است Br  81و    Br79 زوتوپیبه صورت دو ا  عتیدر طب  برم

 )با ذکر راه حل(.دیرا به دست آوربرم   نیانگیم  یاتم

 

 

 

6 

3 

 ل زیر پاسخ دهید. )با ذکر راه حل(ئبه مسا

 Xتعداد نوترون و پروتون و الکترون را برای  اتم  .  باشد  می   5  برابر  X 55عنصر  در  الکترون  و   نوترون  الف( اختلاف

 محاسبه کنید. 

 

 )  = g/mol )32 S است؟  مولچند    (S) گوگرد گرم  64ب(  

 

 

 )    O=61و    =g/mol ) 1Hچند گرم است؟    O2Hمولکول   204/1×  2210  پ(
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 3ادامه سوالات در صفحه

 



 بارم
 کلاس:              نام ونام خانوادگی:                                                                                                            

 3صفحه:شماره  
 ردیف 

5/1 

 به سوالات زیر پاسخ دهید.

 را رسم کنید.  Cl17 آ( آرایش الکترونی فشرده

 ب(تعداد الکترون ظرفیت آن را تعیین کنید. 

 پ(آرایش الکترون نقطه ای آن را رسم کنید. 

 پ(موقعیت این عنصر در جدول تناوبی)شماره دوره وگروه( را تعیین کنید. 
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75/1 

    آرایش الکترونی عناصر داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید.باتوجه به 

A: [Ar]3d10 4s2 4p4                        B: [Ne]3s1                      C: [Kr]4d8 5s2 

 . دیرا مشخص کن  Aعنصر    تیی ظرف  هیو شماره لا  تیالکترونهای ظرف  الف(

 .دیکن  نییتع  تناوبی)شماره دوره وگروه( را را در جدول    B  تیموقع  ب(

 (dیا    s  ،p)دسته جزء کدام دسته از عناصر است؟  Cعنصر  پ(  

 می رسند ؟ بیگاز نج  ش یچگونه به آرا  کیهر  Bو   Aعنصرهای  ت(  

 

9 

1 

 یس مولکول های زیر را رسم کنید. ئساختار لو

 ( 16گروه    گوگردو    16گروه   اکسیژن)  2SOآ(

 (15و نیتروژن گروه    1ه  گروهیدروژن  ) 3NHب( 
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5/1 

 با توجه به واکنش داده شده به سوالات پاسخ دهید.

SO2 (g) + O2 (g)               SO3 (g) 

 آ( معادله واکنش را موازنه کنید.

 یک اکسید نافلزی است؟   3SOب( آیا  

 به چه رنگی مشاهده می شود؟ چرا؟   PHدر آب حل شود، کاغذ     3SOپ( اگر مقداری  
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 جمع موفق باشید. 20

 

 

 

 

 

 



 

 

1 

H 

1 

 عدد اتمی      

نماد  

 شیمیایی 

 جرم اتمی 

         

2 

He 

4 

3 

Li 

7 

4 

Be 

9 

        

5 

B 

11 

6 

C 

12 

7 

N 

14 

8 

O 

16 

9 

F 

19 

10 

Ne 

20 

11 

Na 

23 

12 

Mg 

24 

          

13 

Al 

27 

14 

Si 

28 

15 

P 

31 

16 

S 

32 

17 

Cl 

5 /35  

18 

Ar 

40 
19 

K 

39 

20 

Ca 

40 

21 

Sc 

45 

22 

Ti 

48 

23 

V 

51 

24 

Cr 

52 

25 

Mn 

55 

26 

Fe 

56 

27 

Co 

59 

28 

Ni 

5 /58  

 

29 

Cu 

5 /63  

30 

Zn 

65 

31 

Ga 

70 

32 

Ge 

5 /72  

33 

As 

75 

34 

Se 

79 

35 

Br 

80 

36 

Kr 

84 
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           (25/0)ون  ئ( نت                   (25/0)عدد اتمی  پ(                              (25/0)ب( فیزیکی                   (25/0)  اورانیوم آ(  

 (25/0)(آرگون  چ      (25/0)کمتری  (25/0)بیشتری (  ج                    (25/0)سرخ    ث(
1 

2 

 (25/0)صآ(  

 ( 25/0)صب(  

 ( 25/0)  الکترون است.  l=   ،6 1با   هیلا  ریز ش یحداکثر گنجا(25/0)غپ(  

 (25/0)  و اکسیژن تشکیل می دهد.  نیتروژنبخش عمده هواکره را دو گاز  (25/0)غت(  

 (25/0)  و بخار آب تولید می شود.  دی اکسیددر سوختن کامل، گاز کربن  غ(25/0)ث(  

2 

5/1 
1- a             2 -    c            3 -   b            4 -    d             5 -   f            6 - e 

 3 ( 25/0) حیهر مورد صح

5/3 

، زیرا عدد اتمی یکسان و عدد جرمی متفاوت دارندیا تعداد پروتون یکسان ونوترون متفاوت (  25/0)آ( بله

 ( 25/0)دارند.

 ( 5/0)را هوای مایع می گویند.  مخلوط بسیار سرد ومایع شده گازهای سازنده هواکره ب(  

زیرا اکسیژن و دیگر گاز ها ی موجود در هوای مایع نقطه جوش نزدیک بهم   (25/0)مایعتقطیر جز به جز هوای  پ(  

 ( 25/0)  دارند.

 (5/0) باعث مسمومیت شده و سامانه عصبی را فلج می کند.(  ت

و از پسماندهای گیاهی به دست می   سوختی که در ساختار خود، افزون بر کربن و هیدروژن، اکسیژن نیز دارد  (ث

 ( 25/0)مانند اتانول و روغن های گیاهی  (5/0)  آید.

 K=T+273              K=50+273=327 k(75/0 ) ج(

4 

25/1 

 ( 25/0) حیهر مورد صح

گوگرد هگزا 

 ورید ئفلو
 کلرید   ((II  آهن اکسید   منیزیم  دی نیتروژن تترا اکسید

(  II)مس

 اکسید
 نام 

6SF 4O2N MgO 2  ClFe CuO شیمیایی   فرمول 
5 

1 
𝑴=

𝑴𝟏 𝑭𝟏+𝑴𝟐𝑭𝟐

𝑭𝟏+𝑭𝟐
=  

(𝟕𝟗×𝟓𝟎.𝟓𝟒)+(𝟖𝟏×𝟒𝟗.𝟒𝟔)

𝟏𝟎𝟎
    = 𝟕𝟗. 𝟗𝟖𝒂𝒎𝒖 

(52/0)                               (5 /0)                         (25/0)            
6 

3 

 Z=(A-X)/2          Z=(55-5)/2    Z=25)آ

n=30 (25/0 )    P=25 (25/0)     e=25 (25/0)   

 × mol S =  64 g S?)ب
𝟏𝒎𝒐𝒍 𝒔

𝟑𝟐𝒈 𝒔
=  2mol S (57/0 )  

 )0/5( H2O :  2(1) + 16=18 g/mol )پ

  ?g H2O=1.204×1022 H2O× 
𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐𝑶

𝟔.𝟎𝟐 ×𝟏𝟎 𝟐𝟑𝑯𝟐𝑶 
×

𝟏𝟖 𝒈 𝑯𝟐𝑶

𝟏 𝒎𝒐𝒍 𝑯𝟐𝑶 
 =  0.36 g H2O)1نمره( 

7 
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 53p 23s[Ne](5/0  )    آ(

 (                   پ(25/0)   7ب(
Cl

 ( 25/0)3دورهو  (25/0)  17ت( گروه           (25/0)  

8 

75/1 

 (25/0)4ولایه ظرفیت:(25/0)  6الکترون طرفیت:  الف(

 (25/0)3ودوره  (25/0)1گروه  ب(

 d  (25/0 )پ( دسته

 و  (25/0)  ( Neالکترون )به آرایش گاز نجیب یکبا از دست دادن    Bت(

A    به آرایش    دوبا به دست آوردن (الکترونKr   .میرسد)  (25/0) 

9 

1 

 (                   5/0)آ(  

S OO
 

 (                   5/0)  ب(

NH

H

H
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5/1 

)آ2 SO2 (g) +5 O2 (g)              2 SO3 (g)   (57/0                   )  

 (                   25/0)ب( بله

 (                                     25/0)نافلزی در آب خاصیت اسیدی دارند.    زیرا اکسید(  25/0)قرمزپ(  
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